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V paspep

—r

. ¥ 3anucy AB + ABB + CBBC = BCDC 3ameHU CBako cnoBo Uudpom
(ucta cnoBa wuctom UMGPOM, a pasnMYMTa CIOBa PasNUYUTM
ynppama) Tako fa cabupate Oyae TauHo.

2. Cnajarbem AiBa jefiHaka KBajpa HacTana je Koyka noBpiwunHe 384 cm?.
W3payyHaj noBpILKHY TOT KBajpa.

3. [late cy Tauke A, B, C, D n E. Heka cy Tauke A, B u C KonuHeapHe; A, D n
E KonuHeapHe 1 He NocToje 4 Ta4ke Koje cy KonnHeapHe. Konuko:
a) npasux;
6) Tpoyrnoga
ofpehyje oBUX neT Tayaka?

4. Opgpenwn enemeHTe ckynosa A, B u C ako je:
AuBUC={l, 2,3,4,56,7,8,9 AnB={,6, 7}
A\C=1,2,6,7%, B\(AL()=18, 9% BNC=4, 5}

5. Paznuka asa npocta 6poja je jegHoundpen 6poj d (d > 0). La nu 6poj
d moxe 6utn 6uno Koju jeaHounppern 6poj?

CBaku 3ajaTak ce boayje ca no 20 6ogos.a.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBaKor 3ajlaTka KpaTKo U jacHO 0OpasnouTu.
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V PA3PEA

MpusHaBaTV CBaKM Ta4uaH NOCTYyNaK KOjyu ce pasnuKyje off Kiby4a.
BoaoBaibe NpuUNaroguTyi KOHKPETHOM HauMHY pelllaBaiba.
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2.

. (MJ1 54/1) A, B n C He mory 6uTtu O jep cy 6ap y jeaHom 6pojy yudpe
Hajsehe mecHe BpeHOCTW. 36up yudapa jeanHuya je B+ B+ C=10
+ C, opgakne je B = 5 [5 noeHa). lakne, A5 + A55 + C55C = 5CDC. Ha
OocHoBy cabuparba xwbaga je C = 4 [5 noeHa), na je A5 + A55 + 4554
= 54D4. Ha ocHoBy cabuparba gecetuua (u npeHoca 1 ca mecHe
BpeAHOCTU jeanHula), Baxun D = A + 1 [5 noeHa] u noctoju npeHoc 1
Ha MecHy BpefHOCT CTOTUHa, @ Ha OCHOBY cabupatba CTOTWUHA
Jobujamo A = 8 u D =9 [5 noena]. lakne, 85 + 855 + 4554 = 5494.

(MJ1 53/5) Heka je a uBuua kouke. 13 6 - a-a = 384, a - a = 64,
Hanasumo a = 8 cm [5 noeHa). [loBplIMHa KBagpa je

P=2:-8cm-8cm+2:-8cm-4cm+2-8cm-4cm=256cm?[15 noenal.

3.

JepgaH moryhu pacnopej Tadaka JaT je Ha iy, Y CBakom
pacnopeay ose Tauke ogpebhyjy:
a) 6 npasux [10 noena]; ©6) 8 Tpoyrnosa [10 noeHa].

D)

A B C
e/
3a,anaK nma gBa pELIJ'EI'ba:

A={1,2,56,7}B8=1,56,78,9 C= 3,4, 5} [10 noenal;
A={1,2,4,5,6,7},B=13,5,6,7,8, 9, C=1{,4 5 [10 noena).

d moxe nmatun BpeagHoctn 1, 2,3,4,5,6,8n%jepje1 =3 -2,2=
5~3,3=5-2,4=1-7,5=7~-2,6=1M-5,8=1T-3 n9= 112
[cBaka TauHa BpefHOCT 3a d no 2 moeHa]. d He MOXe UMaTu BpeJHOCT
7 jep je 7 HenapaH 6poj n MoXe ce AOOWTM CaMO Kao passfivka
HenapHor n napHor 6poja. JeanHn napaH npoct 6poj je 2 na 6u oHAa
yMarbeHUK Mopao butu jefHak 9, a 9 Huje npoct 6poj [4 noeHa].




